



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

studenta: František Veselý

s názvem: Postupy a úkoly Policie České republiky při šetření deliktů v dopravě se zaměřením na řidiče ovlivněného návykovou látkou

Hodnocení bakalářské práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)	29
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)	17
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)	32
5.	Celkový počet bodů	86

Návrh otázek k obhajobě

1. Jak byste na základě Vámi provedeného výzkumu zhodnotil trendy v deliktech způsobených řidiči pod vlivem návykových látek?

2. Jaká opatření jsou dle Vás nejúčinnější pro snižování deliktů v dopravě způsobených řidiči pod vlivem návykových látek?

3. Popište postup hlídky PČR při kontaktu s agresivním řidičem pod vlivem návykové látky.

Celkové hodnocení úrovně vypracování bakalářské práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Bakalářská práce Františka Veselého má požadovaný rozsah a odpovídající strukturu. Gramatické a stylistické schopnosti autora jsou na vyhovující úrovni. K vypracování práce autor využil dostatečné množství informačních zdrojů, které řádně citoval. Kladně je zejména třeba ohodnotit, že se autorovi podařilo získat z Policejního prezidia České republiky rozsáhlé statistiky týkající se řidičů ovlivněných návykovými látkami, které nejsou PČR v takovémto rozsahu zveřejňovány.

Za cíl práce si autor stanovil popsat úkoly a postupy PČR při řešení deliktů způsobených řidiči pod vlivem návykových látek, analyzovat statistiky dopravních nehod způsobených takovými řidiči a navrhnout opatření vedoucí ke snížení zkoumaných deliktů. Stanové cíle se autorovi podařilo splnit.

V první části práce se autor nejdříve zabýval působností PČR a jejich konkrétních složek na úseku řešení deliktů v dopravě. Následně představil zákonnou oporu postupu PČR na úseku řešení deliktů v dopravě a konkrétní postupy detailně popsal. Za spolupráce s odborníkem na drogovou problematiku pak představil pojem návykových látek a jejich dělení.

V praktické části pak pracoval se získanými statistikami z Policejního prezidia ČR. Provedl vyhodnocení statistik deliktů v dopravě pro jednotlivé kraje ČR a na základě toho zkoumal vývojové trendy. Na základě nich se pak pokusil navrhnout několik možných řešení, kterými by delikty v dopravě omezil. Navrhovaná opatření vycházejí ze zkušenosti autora, jakožto dlouholetého příslušníka PČR na základním organizačním článku PČR, který přichází s řidiči pod vlivem návykových látek do téměř každodenního kontaktu. Navrhovaná řešení jsou k diskusi, kdy ne jistě zcela by byla v praxi aplikovatelná, ať již z právních, organizačních nebo finančních důvodů.

Autor pracoval samostatně, sám navrhoval postupy a průběžně zasílal práci vedoucímu ke kontrole.

V případě řádného obhájení práce navrhuji hodnotit známkou B.